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B2. Peumnre ypasmemme vx+1=x—5. (Ecan xop-
Heil ABA, TO B OTRETE SATMIGHTE KX IPOUIBE/CHTE. )
B3. HaiAnTe NpOMIReACHHe IEMBIX HOMOAKHTENHHEIX

petenyit nepasencrra 0,3" " >0,3.
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B4. Bemucinre: cos{arcsin

B5. Beruucaure:

B6. HaiinuTe sHavTeHMe BHIPAXEEAA IPH X =v11.:

YE+a -4e -

BY7. Haiigure nanGoasiree nesoe snauere GyHKImM

y=52

L. 3
sinx+ - cosx|.
2 2
BS. HaitauTe cymMy Te.ThIX pelnenii HepaBencTaa
4+ 1l<16.
BY. Pemure ypasmenme 749 + 5+ 147 = 2 47,

C1. Pemnre cucremy ypasnenui

AT aes,
2x-1+y
432 =y,
C2. Haifzure kopru ypaBHeHHs
cos® x - sin? 2x + cos? 3x = 0,5,

TPHHAANEKANME TPOMERKYTKY
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A1, Borancamre: 4-125% - 7,3"

1.92,7. 2. 9. 3. 99. 4. 100.
A2. Vopocrnre: Y4a®A/8a*.
1. 16a”. 2. 2a. 3. 4a®. 4. 24%.
A3. Haitanre smavenme sepamenns log,a, ecam
log, a® = 10.
1.0,4. 2. 2. 3. 20. 4. 16.

Ad4. Haiiguré cos o, ecmu tg o = — v/ nqe[;;n .

1 1
- 25 Lo g% L, 4 =L,
J6 & 6 6
AB. KaKoe 13 CIAYIOTIX YHCE BXOTNT B MHOHKECTRO
anauenuii dymkmmy = 7+ 2°7

1.8. 2. 5. 3. 3. 4.

1

B-x)@x+ 5)

AB. PemnTe HepaBeHCTBO ~——— v,
%

AT. Peue ypansenste sinx 1 —0.
o
1. (-1 5 +an,rae nez.
2. (1) D42, raene 2.
3. t£+nn, e ne Z.

4. (- ;‘+ nn, rae ne Z.

A8, Viamure 0614CT ONpenenents QYRR

y=\lgx+2.
1.[0,01; +o0). 2. [2; +00),
3. (0,01; +00). 4. (0;2).

B1. Pemure ypasrerme 75 =1,




